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1. Complète ce tableau de conjugaison à l’imparfait, ligne par ligne. 

infinitif 1ère pers. du singulier 1ère pers. du pluriel 3ème pers. du singulier 

aller ………………………… ………………………… ………………………… 

………………………… ………………………… nous faisions ………………………… 

pouvoir ………………………… ………………………… ………………………… 

………………………… je venais ………………………… ………………………… 

2. Récris les phrases en conjuguant le verbe entre parenthèses à l’imparfait. 

Les mariés (sortir) de l’église. 

…………………………………………………………………………………………………………………………… 

Tous les invités (prendre) des photos. 

…………………………………………………………………………………………………………………………… 

Les gourmands (lire) le menu du repas de noces. 

…………………………………………………………………………………………………………………………… 

3. Écris le pronom personnel sujet qui correspond à chaque verbe. 

- ………… compreniez l’intérêt de faire ces exercices. 

- ………… apprenaient toujours leurs leçons par cœur. 

- ………… voulait à tout prix réciter sa poésie la première ! 

- Que faisais-………… hier ? 

- Où allions-………… le dimanche ? 

4. Souligne les verbes puis récris ce texte à l’imparfait sur ton cahier. 

Chez les Gaulois, les gens du peuple sont les plus nombreux. Ils ont très peu de liberté. 

Les guerriers et les druides contrôlent l’économie et prennent toutes les décisions. 

Chaque tribu a un chef. Les druides sont les hommes les plus puissants. Ils jouissent de 

deux privilèges : ils ne payent pas d’impôt et ils ne font pas la guerre. 


